

**Radno vrijeme Župnog ureda:** 8<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> i 15<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>

Svete Mise **nedjeljom:** u 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> i 18<sup>00</sup>

Sveta Misa **radnim danom:** u 18<sup>00</sup>

**Krunica:** radnim danom u 17,30<sup>00</sup>

#### 13 UTORAKA SV. ANTI

U utorak, 16. 4. 2013. je peti utorak po redu u čast sv. Ante Padovanskog, a u utorak, 23. 4. 2013. je šesti po redu utorak na čast sv. Antuna. Prije mise moli se krunica sv. Anti, a na misi u 18 sati bit će homilija. Svi štovatelji sv. Ante mogu obaviti svoje zavjete pred našim prekrasnim kipom sv. Ante.

#### KLANJANJE ČETVRTKOM

U četvrtak, 18. 4. 2013. na klanjanju u 17,30 h molimo za naše obitelji, a u četvrtak 25. 4. 2013. molimo za

#### ISPIT ZA KRIZMANIKE

U subotu, 20. 4. 2013. u 12 h bit će ispit za krizmanike kao preduvjet za pripuštanje sakramentu potvrde. Svi su krizmanici dužni doći. Oni krizmanici koji ne dođu i oni koji ne zadovolje svojim vjeronaučnim znanjem bit će ispitani i provjereni pred svojim roditeljima, najkasnije dva tjedna prije Duhova.

#### NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

U sljedeću nedjelju, 21. 4. 2013. je nedjelja Dobroga Pastira. Na tu svetkovinu je Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja. Našim župljanima ponovno preporučamo da se uključe u Pokret : *Djelo za duhovna zvanja*. O ovom *Djelu* pročitajte objašnjenje na prvoj stranici našeg Glasnika. Bez novih svećeničkih zvanja neće biti ni misionara. Sva milostinja od ove nedjelje ide za naše hercegovačke misionare.

**Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - BIJELI BRIJEG**

88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg

Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: [kreso.puljic@tel.net.ba](mailto:kreso.puljic@tel.net.ba)

Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik

#### PREDAVANJE ZA MLADE

U srijedu, 25. 4. 2013. u 20 sati je susret i predavanje za mlade animatore u našoj župi, posebno one koji su članovi našeg župnog pokreta BIOS. Molimo sve naše animatore i one mlade koji su zainteresirani za rad s djecom na projektu DUGA-PRUGA (ljetni kamp) da dođu.

#### OBAVIJEST IZ NAŠE ŠKOLE

O. Š. Silvije Strahimir Kranjčević organizira upis djece u prvi razred osnovne škole po devetogodišnjem nastavnom planu, za djecu koja do 1. 3. o. g. navršavaju pet i pol godina života. Sve ostale informacije imate na našoj oglasnoj tabli.

#### NOVOKRŠTENI

Na Uskrs, 31. 3. 2013. kršten je **Emanuel Šindik**, sin Slavena i Ivane r. Pivar. Rodio se u Mostaru, 9. 2. 2013. Drugo je dijete u obitelji. Kum mu je Igor Rajič, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

#### NAŠI DAROVATELJI

**Za crkvu (KM):** Sara i Andrea Bubaš 50, Igor Čuljak 100.

**Za redovinu (KM):** N. N. 100, Ivan Milas 100, Franko Kovačević i obitelj 100.

**Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM):** Jelena Bubaš 20, Anica Rogić 10, Zdenka Raič 10, N.N. 50.

**Za Župni glasnik (KM):**

Svake nedjelje slavimo sv. misu za župne dobročinitelje i suradnike. Svima hvala.



# ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 9 (58); 2013. "C"

## NEDJELJA DOBROGA PASTIRA, 21. 4. - SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

### DJELO ZA DUHOVNA ZVANJA

Gospodin Isus, "Spasitelj svih ljudi, ponajpače vjernika" (1 Tim 4, 10), evangelizirajući Izrael, izabrao je skupinu učenika nazvanih Apostolima da nastave njegovo djelo u izabranu narodu i u svemu čovječanstvu. Da to djelo dođe do kraja svijeta i vijeka, Apostoli se brinu za svoje nasljednike biskupe, a ovi za svoje prve suradnike svećenike. U takvoj Crkvi uvijek ima mjesta karizmama Duha Svetoga koje služe i osobnom i skupnom dobru crkvene zajednice. Da bi te crkvene službe i karizme imale uspjeha na njivi Gospodnjoj, potrebni su žeteoci i žetelice, koje sam Bog ne samo svojom voljom zove nego ih, i po našoj molitvi i žrtvi, odabire: da bude i mnogo zvanih, i što više odabranih.

U tu svrhu, potaknuti pastoralnim smjericama Kongregacije za katolički odgoj biskupijama i redovničkim zajednicama s obzirom na promicanje duhovnih zvanja, od 25. ožujka 2012., u ovoj Godini vjere, osnivamo Djelo za duhovna zvanja pozivajući vjernike da se, kao molitelji i klanjatelji u Duhu i Istini, prijave župniku, učlane i tako pridonose toj Isusovoj žetvi.

Članovi Djela za duhovna zvanja, svjesni da ovim ne uzimaju nikakve obveze zavjeta u savjesti, nego živeći u svojoj kršćanskoj svakodnevnicu nastoje oko promicanja duhovnih zvanja primjenjujući barem jedno od ovih djela, a najbolje čine ako ih mogu sve primijeniti:

- svakodnevno mole Papinu molitvu za zvanja i barem deseticu svete krunice, po mogućnosti za vrijeme večernje molitve;
- sudjeluju u klanjanju euharistijskom Isusu prema prigodama u župi ili zajednici;
- petkom namjenjuju nemrs i druge pokore;
- svakodnevno prikazuju Bogu svoja trpljenja i druge poteškoće;
- pomažu materijalno, prema svojim mogućnostima, sjemenište i bogosloviju.

U kapelici Duha Svetoga na Biskupskom ordinarijatu svakoga prvog ponedjeljka u mjesecu slavi se sv. Misa Duhu Svetome za sve članove Djela za duhovna zvanja.

Sve vas srdačno pozdravljam i zazivam na sve vas blagoslov Presvetog Trojstva.

Ratko Perić, biskup

**RASPORED SVETIH MISA****Nedjelja, 14. 4. 2013. / 3. VAZ-  
MENA**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 15. 4.**18 h - Dijana Ereš i obitelj za †supruga  
MARIA i svekrvu MARIJU18 h - Marijana Čuljak i obitelj za  
†oca MLADENA Sušca i  
ostale pok.**Utorak, 16. 4.**18 h - Marija Kvesić za ††roditelje  
RUŽU i MIJU**Srijeda, 17. 4.**18 h - Iva Soldo za †supruga STO-  
JANA i ostale pok.**Četvrtak, 18. 4.**18 h - Franjo i Janja Mandić za  
††roditelje JAKOVA i  
LJUBICU Mandić,  
IVANA i JELU Raič te ostale pok.**Petak, 19. 4.**18 h - Radica Kolakušić za ††roditelje  
ANĐU i BOŽU te ostale pok.**Subota, 20. 4.**18 h - Matija Marić za †supruga NIKO-  
LU i ostale pok.**MOLITVA ZA SVEĆENIKE**

Oče, potakni među kršćanima brojna i sveta svećenička zvanja, koja će vjeru držati živom i čuvati milosnu uspomenu na tvoga Sina Isusa: propovijedanjem njegove riječi i podjeljivanjem sakramenata kojima stalno obnavljaš svoje vjernike. Daj nam svetih službenika tvoga oltara da budu pozorni i gorljivi čuvari Euharistije, sakramenta vrhunskoga dara Kristova za otkupljenje svijeta. Pozovi služitelje svoga milosrđa da sakramentom pomirenja šire radost tvoga oprostjenja. Daj, Oče, da Crkva s radošću prima brojna nadahnuća Duha tvoga Sina i, poučljiva njegovu naučavanju, nastoji oko zvanja za svećeničku službu i za posvećeni život. Podržavaj biskupe, svećenike, đakone, posvećene i sve krštene u Kristu da vjerno vrše svoje poslanje u službi Evanđelja. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen. Marijo, Kraljice Apostola, moli za nas.

(papa Benedikt XVI)

**MOLITVA ZA ZVANJA**

Gospodine Isuse, kao što si jednoga dana pozvao prve učenike da ih učiniš ribarima ljudi, daj da i nadalje odzvanja tvoj poziv: "Dodi, slijedi me!" Pomozi u apostolskim naporima naše biskupe, svećenike i posvećene osobe! Daj ustrajnost našim sjemeništarima i svima koji ostvaruju ideal života potpuno posvećenog tvojoj službi! Probudi u našim zajednicama misionarsku svijest i zalaganje. Pošalji, Gospodine, radnike u svoju žetvu i ne dopusti da čovječanstvo propadne zbog pomanjkanja pastira, misionara, osoba koje su posvećene Evanđelju. Marijo, Majko Crkve, uzore svakog zvanja, pomoz nam da kažemo svoj "DA" Gospodinu koji nas poziva da surađujemo u božanskom programu spasenja.

(Ivan Pavao II.)

**RASPORED SVETIH MISA****Nedjelja, 21. 4. 2013. / 4. VAZ-  
MENA**NEDJELJA DOBROGA PASTI-  
RASvjetski dan molitve za  
svećenička i redovnička zvanja  
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.**Ponedjeljak, 22. 4.**18 h - Zorka Kasalo za †supruga  
MATU, te braću  
IVANA i MARIJANA  
Gudelj**Utorak, 23. 4.**18 h - Zvonimir i Zdenka Pavlović za  
svoje pok.**Srijeda, 24. 4.**18 h - Djeca za †FRANU Čorića (1.  
oblj.)**Četvrtak, 25. 4.**18 h - Kćeri Zrinka i Pavka Bunoza  
za ††roditelje RUŽU i  
MIROSLAVA Brnada**Petak, 26. 4.**

18 h - Obitelj za †IVANA Rozića

**Subota, 27. 4.**18 h - Milka Kolakušić za †supruga  
JOSIPA (oblj.)

**MOLITVA ZA SVEĆENIČKA ZVANJA**  
Svemogući Bože, ti u svakome vremenu izabireš i pozivaš ljude da nasljeđuju tvoga Sina Isusa Krista. S pouzdanjem te molimo: obnavljaj svoju Crkvu snagom Duha Svetoga i daruj joj svetih svećenika koji će riječju i životom svjedočiti tvoju dobrotu i blizinu. Probudi u našim obiteljima otvorenost i ljubav prema životu, da postanu plodno tlo novih duhovnih zvanja. Dodirni svojim pogledom srca onih koji te traže, oblikuj ih božanskom milošću, usadi u njih nesebičnu želju za služenjem braći i sestrama te za potpunim predanjem tebi, našoj radosnoj nadi, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

(Zagrebačka nadbiskupija)

**MOLITVA ZA SVEĆENIČKA  
ZVANJA**

Gospodine Isuse Kriste, veliki i vječni svećenice, žalosno je tvoje srce, kad vidiš ovce bez pastira. Zato u tvoje ime i po tebi molimo nebeskog Oca, da pošalje poslanike u svoju žetvu. Isuse, dobroto beskrajna, učini da kršćanski roditelji odgajaju svoju djecu u duhu požrtvornosti i da velikodušno daruju u tvoju službu one, koje ti pozoveš. Učitelju apostola, odaberi i privuci između naše drage mladeži one koji će nam prikazivati žrtvu svete Mise, dijeliti svete sakramente, te moliti i žrtvovati se za nas. Dobri Pastiru, čuvaj ih od vanjskih i nutarnjih pogibelji i daj im ustrajnost u svetom zvanju da postanu i budu svećenici po tvome presvetom srcu. Neka puni vjere i ljubavi prema tebi i tvojoj svetoj Crkvi nesebično posvete sve svoje snage za održavanje i širenje tvoga kraljevstva u neumrlim dušama. Majko Marijo, čuvaj naša sjemeništa, da iz njih izađe mnogo svetih svećenika, koji će našem narodu sačuvati najveće blago svete vjere. Amen